



Vergadering

Vergadering van Raadscommissie Ruimte

Datum: 18-05-2016 19:30 uur

Raadzaal (Audio)		
	CONCEPT-ADVIESLIJST RAADSCOMMISSIE RUIMTE D.D. 18-05-2016	0
	<p>AANWEZIGEN</p> <p>Voorzitter: P.J.R.L. Verheggen (voorzitter, Weert Lokaal) Commissiegriffier: M.H.R.M. Wolfs-Corten (griffier)</p> <p>Aanwezig de leden: I.F.A.J. Beenders-Van Dooren (DUS Weert), N.W. van den Bent (SP), G.J. van Buuren (VVD), J.M. Cardinaal (VVD), M.A. Engelen-Wijen (Weert Lokaal), J.W.J. Goubet (SP), L.C.G. Kusters (Weert Lokaal), P.A.M. Küsters (Weert Lokaal), P.J.H. Sijben (CDA), H.L. Stribos (CDA), P.J.R.L. Verheggen (Weert Lokaal), J.H.F. Vossen (D66)</p> <p>Aanwezig de portefeuillehouders: H.A. Litjens (Weert Lokaal), A.F. van Eersel en G.J.W. Gabriëls</p>	0
	ALGEMENE AGENDAPUNTEN	0
<p>Voorzitter: R. Verheggen Griffier: M. Wolfs-Corten</p>		
1.	<p>Opening. <i>Advies uitbrengen aan de raad</i></p> <p>De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Berichten van verhindering zijn ontvangen van de dames Geboers (SP) en Winters (Weert Lokaal), alsmede de heren Nijs (D66), Coolen (CDA) en Engelen (VVD). In het bijzonder wordt de heer Prevoo, lid van Gedeputeerde Staten van Limburg, welkom geheten.</p>	0
2.	<p>Spreekrecht (inventariseren agendapunten met spreekrecht).</p> <p>Er is een verzoek om spreekrecht ingekomen van de heer H. Geenen, voorzitter van de Stichting Rescoop Limburg, bij agendapunt 7, windenergie.</p>	0
3.	<p>Vaststellen agenda.</p> <p>Agendapunt 7 (windenergie) wordt vóór agendapunt 6 (rondvraag) behandeld. De agenda wordt voor het overige ongewijzigd vastgesteld.</p>	1
4.	<p>Vaststellen advieslijsten openbare vergaderingen raadscommissie Ruimte d.d. 6 en 13 april 2016.</p> <p>De advieslijsten worden ongewijzigd vastgesteld.</p>	2
5.	Ter kennisname:	0
5.1	<p>Toezeggingen gedaan in de raadsvergadering van 20 april 2016.</p> <p>Geen opmerkingen c.q. vragen. Voor kennisgeving aangenomen.</p>	1
5.2	<p>Voortgangsrapportage toezeggingen en overzicht aangenomen moties.</p> <p>Actiepunt 9 (bomenbeleidsplan): op verzoek van het CDA zal dit onderwerp worden ingepland (TOEZEGGING).</p>	1

6.	<p>Rondvraag incl. vragen over:</p> <ul style="list-style-type: none"> - TILS-stukken (https://gemeenteraad.weert.nl/Documenten/ter-inzage- liggende-stukken-tils/); - vragen artikel 40 RvO-brieven (https://gemeenteraad.weert.nl/Documenten/vragen-artikel-40-rvo/). <p>De volgende vragen worden ter vergadering door wethouder Van Eersel beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Of er nieuws is te melden over de Poort van Limburg (DUS Weert); - Hoe het kan dat het zwembad de IJzeren Man de exploitatie van dagstrand CZW wel op zich wil nemen, maar niet voor de financiële consequenties verantwoordelijk wil zijn (D66). - Het CDA is van mening dat het college niet zonder de raad te consulteren had mogen beslissen het dagstrand niet te gaan exploiteren. - Of er met CZW is gesproken over de exploitatie van het dagstrand (CDA). - Of er, gelet op de brief van het zwembad, niet altijd kosten voor de gemeente zullen zijn bij exploitatie van het dagstrand CZW (DUS Weert). - Of CZW de graafmachines moet stilleggen vanwege alle nog lopende procedures (SP). - Welke vormen van horeca zijn toegestaan bij het dagstrand CZW (DUS Weert). - Een toelichting op de mogelijke exploitatietekorten voor het zwembad van € 80.000,- of € 149.000,- (DUS Weert). <p>De volgende vragen worden ter vergadering door wethouder Litjens beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Of er iets op papier staat over het niet kunnen leveren van asfalt voor de St. Jozeflaan en of er afspraken zijn gemaakt met de bezorgde ouders (SP). - Of het comité van bezorgde ouders weet dat pas volgend jaar de fietsstroken langs de St. Jozeflaan kunnen worden aangelegd (CDA). - De vragen over de waterberging die de Stichting Ark op het eiland van Weert wil aanleggen (CDA). <p>De volgende TOEZEGGINGEN worden gedaan:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag van het CDA naar de stand van zaken van de landschapsvisie wordt schriftelijk beantwoord. - De vraag van het CDA naar de stand van zaken van de grote grazers wordt schriftelijk beantwoord. - De vraag van het CDA naar de stand van zaken van de voortzetting van de subsidie aan IKL wordt schriftelijk beantwoord. - De vraag van het CDA of de edelherten uit het Weerterbos worden gelaten wordt schriftelijk beantwoord. - De commissie ontvangt een memo over de vergunningsprocedures rondom CZW. 	3
	RAADSVORSTELLEN	0
7.	<p>Haalbaarheidsonderzoek windenergie.</p> <p>A-stuk; voorafgegaan door presentatie door A. Brokking en D. Prevoo van de provincie Limburg en M. van Roij van de gemeente Weert. Portefeuillehouder: G. Gabriëls.</p> <p>VOORSTEL</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Met een haalbaarheidsonderzoek windenergie in te stemmen. 2. Hiervoor uitgangspunten vast te stellen. 3. Hiervoor een budget van € 50.000,- beschikbaar te stellen. <p>TOEZEGGINGEN</p> <p>Het college zal een nieuw raadsvoorstel voorleggen waarin wordt ingegaan op hetgeen in deze vergadering is opgemerkt (samenwerken met buurgemeenten, uitgangspunten, informatie over de voor- en nadelen van een coöperatieve organisatie en diens relatie tot de gemeente, de risico's als de energiemarkt verslechtert, informatie over andere initiatiefnemers).</p> <p>ADVIES COMMISSIE</p> <p>De commissie acht het voorstel niet rijp voor behandeling in de raad.</p>	6
8.	<p>Besluiten om in te stemmen met de 1e bestuursrapportage 2016, incl. financiële bijstellingen.</p> <p>B-stuk. Portefeuillehouder: H. Litjens.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>Besluiten om in te stemmen met de 1e bestuursrapportage 2016, incl. financiële bijstellingen.</p> <p>TOEZEGGINGEN</p> <ul style="list-style-type: none"> - De raad wordt schriftelijk geïnformeerd over de overschrijding bij de aansluiting Rietstraat-Eindhovenseweg en de overschrijding Driesveldlaan-Stationsomgeving. - De raad wordt schriftelijk geïnformeerd of er minder rioleringswerkzaamheden zijn uitgevoerd dan gepland, aangezien er minder is uitgegeven dan geraamd. - De raad wordt schriftelijk geïnformeerd over de ambtelijke uren die vanwege de politieke belangstelling extra aan het project passantenhaven besteed zijn moeten worden, als gevolg waarvan 	5

	<p>het krediet voor dit project met € 10.000,- is verhoogd.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Na afronding van de inventarisatie wordt de raad geïnformeerd over de bezuinigingen op het onderhoud van het openbaar groen. - De suggestie om de horeca-BOA's van Sinvest het Stationsplein in hun ronde te laten meenemen wordt meegenomen. <p>ADVIES COMMISSIE De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad, als bespreekstuk.</p>	
9.	<p>1. Kennisnemen van en wensen en/of bedenkingen kenbaar maken betreffende de concept-koopovereenkomst met Springstal Rob Ehrens.</p> <p>A-stuk. Portefuillehouder: A. van Eersel.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. Kennisnemen van en eventuele wensen en/of bedenkingen kenbaar maken betreffende de concept-koopovereenkomst en concept erfpachtovereenkomst tussen Springstal Rob Ehrens en de gemeente Weert</p> <p>2. Bekrachten van de geheimhouding van de onderliggende taxatierapporten zonder eindtermijn op basis van artikel 10 lid 2 sub b en sub g WOB.</p> <p>TOEZEGGINGEN Geen.</p> <p>ADVIES COMMISSIE De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad, als bespreekstuk.</p>	3
	<p>2. Bekrachten van de geheimhouding van de onderliggende taxatierapporten zonder eindtermijn op basis van artikel 10 lid 2 sub b en sub g WOB.</p> <p>A-stuk. Portefuillehouder: A. van Eersel. Behandeltijd: 22.15 uur – 22.45 uur.</p>	0
10.	<p>A. Kennisnemen van en eventuele wensen en/of bedenkingen betreffende voorgenomen verkoop van de onroerende zaak gelegen aan de Recollectenstraat 5 en 5A (De Tiendschuur) kenbaar te maken.</p> <p>B-stuk. Portefuillehouder: A. van Eersel.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>A. Kennisnemen van en eventuele wensen en/of bedenkingen betreffende voorgenomen verkoop van de onroerende zaak gelegen aan de Recollectenstraat 5 en 5A (De Tiendschuur) kenbaar te maken.</p> <p>B. Bekrachten van door het college opgelegde geheimhouding zonder eindtermijn van de niet openbare bijlagen ingevolge 25 lid 2 Gemeentewet juncto 10 lid 2 sub b en sub g Wob.</p> <p>TOEZEGGINGEN Geen.</p> <p>ADVIES COMMISSIE De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad, als hamerstuk.</p>	2
	<p>B. Bekrachten van door het college opgelegde geheimhouding zonder eindtermijn van de niet openbare bijlagen ingevolge 25 lid 2 Gemeentewet juncto 10 lid 2 sub b en sub g Wob.</p> <p>B-stuk. Portefuillehouder: A. van Eersel. Behandeltijd: 22.45 uur – 23.00 uur.</p>	0
11.	<p>Sluiting vergadering.</p> <p>De voorzitter sluit de vergadering om 22.25 uur.</p>	0
	<p>ONDERTEKENING</p> <p>Aldus vastgesteld in de commissievergadering Ruimte van 15 juni 2016,</p> <p>De commissiegriffier, De commissievoorzitter,</p> <p>M.H.R.M. Wolfs-Corten P.J.R.L. Verheggen</p>	0

Gemeente Weert | Wilhelminasingel 101, 6001 GS Weert | Postbus 950, 6000 AZ Weert |

T: 14 0495 of (0495) 57 50 00 | F: (0495) 54 15 54 | gemeente@weert.nl |